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UTo Ha3bIBalOT CUCTEMOW
ypaBHEHUN"?

PaccMoTpumM Ba NMUMHENHBbIX YpaBHEHUS:
=-x+3 n Y=2x-3
Hanpgem Ttakyro napy 3Ha4yeHuUM (X;y), KoTopas
OAHOBPEMEHHO AABJIAETCH pelleHnem
VU NepBOro u BTOporo ypaBHeHuUs
[Tpn x=2 n y=1 n nepsoe n BTOpoe ypaBHEHUS
npeBpaLlaloTCcs B BEpHbIE paBEHCTBA.
1=-2+3 n 1=22-3

To, ectb napa (2; 1) asnsercsa oOLNM peLLEHNEM ITUX
ypaBHEHUM.




PellnTb cnuctemy ypaBHEHUN - 3TO
HaUTU X obLLne peLleHmns

[Tonck obLero peweHnsa HECKOSMbKUX
YpaBHEHUN Ha3bIBAKOT PELLEHNEM
CUCTEeMbl YPaBHEHUN.

YpaBHeHUSA 3anucbiBalOT APYyr Nog Apyrom u
0b003Ha4aloT UrypHom ckobkom

{ y=-X+3

y=2x-3 A OTBET 3anucbIiBaloT B BUAe napsl (X;y)

OTBeT: (2;1)



Npachmyeckun metoa peLleHNa CUCTEMbI {y=-x+3
y=2X-3

5| OTBeT: (2;1)



[ padumkm pyHKUNK

0 |1 naparnnerbHbl U He
2 |o nepecekarTcs.
[ ToBopAarT, 4to cuctema
=1 HeCcoOBMeCTHa.
elwMMm CNctTemy ypaBHeHMﬁ:
ﬁf 8’§§+12 OTBeT: CucTema He MMeeT peLlUeHUN.
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OTBeT: cuctema nmeet 6eCcKkoHeEYHOE MHOXECTBO PEeLLEHUA



PelwwinTte B TeTpagdax cCUCTeMy ypaBHEHUN: { Y=-0,5x +3
Y= 0,5x -3

Y=-0,5x+3
X |y
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OTBeT: cuctema nmeet 1 peweHne (6;0)



Pewinte B TeTpagax U BbINOSHUTE
NPOBEPKY C NMOMOLLbIO
«MaTemaTnyeckoro KOHCTpPyKTopa»

Y = -3x
Ne11.10 (6) -Y=3x-4

—Y=5x
Ne11.10 (B) ~

Y=-2x+7




3agaHue Ha OOM

YuebHuk «Anrebpa-7» §11 ctp.59 — c1p.63
Ne11.10 (a)

Ne11.13 (r)

Yoadu Ha ypokax!



[1lpe3eHTaunio NoaroToBU y4YnTenb
MaTeEMaTUKWU

MOY PbibHOBCKasg OCHOBHas
obOLleobpa3oBaTenbHaga Lkona Ned

AHydpunes C.M.
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